

Отчет о проведении информационного часа среди подростков МБОУ «Чиркейская гимназия им. Саида афанди аль—Чиркави»



#Неформальнымолодежныеобъединения — очень актуальная проблема на сегодняшний день, так как огромное количество подростков становятся «неформалами», из-за того, что им нравится атрибутика «неформалов», относительная независимость и самостоятельность.



Наибольшую опасность для общества, граждан и даже самих членов неформальных объединений представляют неформалы агрессивного типа. Даже демонстративно-агрессивные объединения (религиозные фанаты, спортивные фанаты и др.) несут в себе такой заряд легко выплескивающейся ненависти и злобы, что им достаточно малейшего повода для перехода демонстративной агрессии в реальную.



Группировки же, в которых применение силы предполагается (люберы, качки, объединения по территориальному принципу), непосредственно примыкают к преступному миру.



Поэтому с подростками **#Чиркейскаягимназия** прошел информационный час "Молодежные неформальные объединения", на котором ребята познакомились с историей возникновения

многих из них, а также обсудили, какую опасность таят в себе такие субкультуры.

